Germansell
/4 CarStyle

Montageanleitung
Trittbretter
Audi Q7 ab Baujahr 2015

Teileliste

Vorne Halterung rechts (Front right )

Vorne Halterung links (Front left) Hinten rechts (back right)

Hinten links (back left)

2x M12 Spezialschraube in L-Form

® Q

2 M10 Spezialschraube

Seite 1
Stand (01.12.2017)




1) Bauen Sie als erstes die Schmutzverkleidung unter-
halb des Fahrzeugs ab.

1) Remove as the first the protective disquising below
the vehicle.

4) Setzen Sie anschlieBend in das zweite Loch die M10
Spezialschraube ein.

4) Use afterwards in the second hole the M10 special
SCrew.

2) Als ndchstes sehen Sie vorne rechts auf Punkt 1 und 3) Setzen Sie als ndchstes die M12 Spezialschrauben in

2 die Verschraubungspunkte, nehmen Sie dort die daserste Loch ein.
Plastikstopfen ab.

3) Introduce the M12 in special screw in first hole.
2) As the next you see in front on the right on point 1
and 2 the screw connection points, you take there the
plastic stopper.

5) Wie im Bild dargestellt miisste es aussehen. 6) Nun kénnen Sie vorne rechts am Fahrzeug die Hal-
terung anbringen.

5) As in the picture shown it would have to look.
6) Bring in front on the right below the vehicle the fix-
ture attach.

7) Nehmen Sie hinten unterhalb des Fahrzeugs die
Plastikstopfen ab.

7) Take behind below the vehicle the plastic stopper.

8) Setzen Sie in das erste Loch die M12 Spezialschrau- 9) Den selben Schritt wiederholen Sie im zweiten Lach
beein. mit der M10 Spezialschraube.
8) Use in the point 1the M12 special screw. 9) Repeat the same step in the second hole with the

M10 special screw.

Seite 2
Stand (01.12.2017)



